
с 2 по 16 сентября 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

ДРУЖБА, К ЗАВТРАКУ
сыр плавленый 1/70*2 
(Ветчина, Грибы, 
Сливочный)
арт. 22649              , 22653              , 
22654             , 22656

(22654) (22656) 
(22649) (22653) 

БОРОДИНСКАЯ
колбаса с/к
Черкизово
арт. 63431

(63431) 

-28%

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый 
Gold 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068

(91068) 

-44%-36%KIDS BOX
МИ-МИ-МИШКИ, 
DISNEY ТАЧКИ, 
СКАЗОЧНЫЙ ПАТРУЛЬ
шоколадное яйцо с игрушкой 1/20
Конфитрейд
арт. 22663             , 22657             , 19191

(22663) (22657) (19191) 

44.70

32.00
620.56

339.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
280 РУБЛЕЙ

65.07

41.90
168.82

95.00



А быстрая доставка товара для наших партнёров – одна из важнейших целей компании «Сладкая жизнь».

В августе на наш автопарк поступили 15 новых грузовиков Scania , чью работу обеспечивает природный газ метан, 
и 20 газелей!

Не секрет, что для поддержания исправной работы каждого автомобиля требуется тщательный и регулярный 
техосмотр. Именно для этого на территории нашего Р.Ц. установлен пункт проверки и ремонта транспорта.

Пополняя автопарк новым транспортом мы сокращаем риск несвоевременной доставки заказа в ваш магазин. 

Мы-за качество, мы – за успех!

Это лето стало для нас 
и наших партнёров особенным! 

Уже 300 магазинов Авокадо открыли двери
 для своих гостей, радуя их широким 
ассортиментом и приятными ценами!

Мы гордимся плодотворным сотрудничеством, а так же, хотим поделиться ещё одной интересной 
новостью.

Совсем недавно мы разработали уникальную форму для всех сотрудников партнёрской программы 
«Авокадо».

Соответствующий вид сотрудника и, прежде всего, 
его одежда – визитная карточка магазина, показатель 
успешного и развивающегося бизнеса. 

Корпоративная одежда позволяет быстрее упорядочить 
рабочий процесс и взрастить корпоративную культуру 
организации, а значит получить сработанный, 
целеустремленный и высокоорганизованный коллектив.

Мы стараемся улучшать каждый аспект работы магазина,
наблюдая и анализируя все текущие процессы.

«Авокадо» – это проект предоставляющий новые 
возможности для вашего бизнеса.

Более подробно о программе вы можете узнать 
на сайте avocado.swnn.ru

магазинов 
открыто!300

Как часто мы жалуемся на нехватку времени и завидуем тем, кто всё успевает?

С мобильным приложением «Сладкая жизнь» вы сэкономите 80% времени, 
которое раньше тратили на совершение тех же операций.

Прямо сейчас установите приложение совершенно бесплатно и убедитесь 
в его функциональности.

Уникальное приложение для наших партнёров было разработано так,
чтобы в нём можно было быстро и интуитивно найти решение любых вопросов.

В нём есть вся необходимая информация об ассортименте, времени доставки, 
контакты руководителей проектов и торговых представителей, а главное – еженедельные бонусы и акции, 
действующие только для клиентов мобильного приложения!

Установите бесплатное мобильное приложение «Сладкая жизнь» и вы заметите, как «успевать всё» превратиться 
из мечты в реальность.

ДВИЖЕНИЕ - ЭТО ЖИЗНЬ!

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

244.20

199.90
цена за 1 кг

219.79

169.90
цена за 1 кг

 278.60

229.90
цена за 1 кг

216.98

172.90
цена за 1 кг

67.86

52.90
96.00

89.90

ДОКТОРСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
колбаса вареная
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 96006

АППЕТИТНЫЕ
сардельки н/о 1,5 кг
Чернышихинский МК
арт. 41151

ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
ветчина 
Дэмка
арт. 58/4

ТОСТ ХЭМ
ветчина 
Черкизово
арт. 76010

(96006)

(41151) (58/4)

(76010)

ДЕРЕВЕНСКИЙ
паштет печеночный 
жареный 1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72854

(72854)

АРОМАТНАЯ
колбаса с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41156

(41156)

ДОКТОРСКАЯ 
ГУБЕРНСКАЯ
колбаса вареная 1/500
Черкизово
арт. 18461

(18461)

106.65

74.90

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ
в/к круп. кус. 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 91929

( 91929)

ВЫГОДА
102 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
135 РУБЛЕЙ

406.23

303.90
цена за 1 кг

467.38

331.90
цена за 1 кг

219.51

159.00
цена за 1 кг

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
кат.А н/о
Чернышихинский МК
арт. 98206

(98206)

КРАКОВСКАЯ
колбаса п/к ГОСТ
1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

(92845)

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная
Нежная линия 
Дэмка
арт. 31507

(31507)

-27%

-27%-30%

СЕРВЕЛАТ 
АВСТРИЙСКИЙ
колбаса в/к 
Дэмка
арт. 35062

(35062)

191.58

158.00
цена за 1 кг

177.52

128.90

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети. 

+

2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 2-х штук сосисок «МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ» 1/650 (арт. 82921)
в ПОДАРОК 1 штука*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Не участвует Общий прайс Москва.

ДАНИССИМО*
продукт творожный 1/130 в асс-те
Данон
арт. 86074, 26882, 91710, 
86065, 86070, 94671, 
11880, 19156, 86075, 
86076, 14910

PARMESAN 
SCHONFELD
сыр 43% 3,8 кг
Нелт-Ритейл
арт. 34916

СИРТАКИ
сыр рассольный 
для греческого 
салата 1/250
Нева Милк
арт. 35027

ДАНОН*
нежный клубничный 
йогурт, персиковый 
йогурт 2,9% 1/110
Данон
арт. 85075             , 
85074

РАСТИШКА*
йогурт Яблоко/
груша, Клубника 
1/70
Данон
арт. 99465             , 
99464

ДРУЖБА
сыр плавленый 45%
1/400 пл/ кор
Карат
арт. 95353

ТИЛЬЗИТЕР, ЭДАМ
сыр 45% 
1/150 нарезка
Нелт-Ритейл
арт. 23043             , 
23045

831.86 

745.00
цена за 1 кг

434.70

376.00
цена за 1 кг

432.00

385.00
цена за 1 кг

104.00

94.00

101.99

72.00

19.64

15.00

28.07

23.00

126.60

100.00
105.25

93.00

(34916)

(35027)

ПРОСТОКВАШИНО*
творог Обрам 2%
1/220
Данон
арт. 49274

(49274)

(85074)

(99464)

(85075)

(99465)

(95353) (23045)
(23043)

ТЫСЯЧА ОЗЕР
сыр Утренний 45%, 
сыр Сливочный 50%
1/125 нарезка
Нева Милк
арт. 89091             , 
89090

(89091)
(89091)

FRUTTIS
продукт йогуртный 
Marve, Disney 1/110 
(клубника/персик)
Кампина
арт. 18691             ,
18694

(18694)
(18691)

101.09

72.00

22.16

17.00

ЦАРКА
йогурт с фруктовой начинкой 
3,2%  1/400 (Земляника, Черника, 
Персик/маракуйя, 
Киви, Манго)
Судогодский МЗ
арт. 33813, 33815,
33816, 36651, 36663

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт 0,3% 1/95 (Вишня/нектарин-
дикий апельсин, Клубника/
персик-маракуйя, Лесные 
ягоды/яблоко-груша)
Эрманн
арт. 25320             , 
25322             , 51129

ЭРМИГУРТ
пудинг 3,2% 1/100 
(Шоколадный,
Карамельный)
Эрманн
арт. 75709             , 
62082

ЦАРКА
творог со сливками 
5% 1/200 (Персик/
маракуйя, Малина)
Судогодский МЗ
арт. 36671             , 
36670

48.80

46.40

10.81

9.10

16.64

14.00

46.84

36.00

50.36

36.00
62.30

59.50

(51129)

(62082)

(36670)
(36671)

(25322)
(25320)

(75709)

FRUTTIS
коктейль йогутрный
2,5% 1/265 (с фейхоа,
с мандарином)
Кампина
арт. 18684             , 
18686

(18686)
(18684)

КНЯГИНИНО
молоко 2,5%
1/930 ПЭТ
Княгининское 
молоко
арт. 71989 ЛЕТНЕЕ УТРО

молоко 3,2%
ультрапас. 
1 л
арт. 25032

(71989)

(25032)

55.02

48.00
48.00

43.50

-23%

-29%

РОССИЙСКИЙ 
МОЛОДОЙ
сыр 50% 
Сернурский СЗ
арт. 14077

КНЯЖЕСКИЙ
сыр 50% с ароматом 
топленого молока 
Сармич
арт. 36553

(14077) (36553)

Количество товара 
ограничено!

103.10

75.99

-26%
СЛОБОДА
майонез Провансаль,
Оливковый 
67% 1/800 м/у
Эфко-Каскад
арт. 58455              , 
77723

(77723)
(58455)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ШАРИКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
шоколадные 
1/370 Smart
арт. 94932

ГОРБУША
натуральная 1/240
Рыбное дело
арт. 17293

(17293)

-10%

97.00

87.00

31.50

29.80

35.20

33.00

64.25

60.00

8.24

7.70

55.00

52.00

10.60

10.00

16.72

15.60

41.40

39.20

19.77

18.50

37.50

35.40

22.48

21.00

38.40

36.30
42.84

41.00
560.00

495.00

КИЛЬКА
в томатном 
соусе 
1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 18464

САЛФЕТКИ
бумажные 
однослойные 
белые 50 шт. 
Smart
арт. 14617

ТАРЕЛКА
двухсекционная 
Smart
арт. 86975

ПОЛОТЕНЦА
бумажные 
2-х слойные белые 
2 рулона Smart
арт. 98359

ТАРЕЛКА 
МИСКА
Smart
арт. 86977

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
2-х слойная белая 
4 рулона Smart
арт. 98358

НАБОР 
ПОСУДЫ
тройка 
на 6 персон 
Smart
арт. 94080

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
1/370 Smart
арт. 94931

ВОЛШЕБНЫЙ 
КАЛЕЙДОСКОП, 
КУРАЖ
крекер 
1/400 Smart
арт. 60924              , 
60925

ФАРКИОНЕ
масло оливковое EV
нефильтрованное
0,5 л
арт. 17900

(94932) (94931) (60925)
(60924)

(17900)

(18464)

(14617)

(86975)

(98359)

(86977)

(98358)

(94080)

58.80

55.00

ШПРОТЫ
в масле 
из салаки
1/160 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17860

СКУМБРИЯ
атлантическая 
с добавлением 
масла 1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17295

СТАКАН
200 мл 10 шт. 
Smart
арт. 86974

САРДИНА
атлантическая 
с добавлением 
масла 1/240 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17294

(17860)

(17295)

(86974)

(17294)

МУЛЬТИФРУКТОВЫЙ, 
ВИНОГРАДНЫЙ, 
ЯБЛОЧНЫЙ
нектар 1 л ПЭТ
арт. 93246             ,
93245             , 93244

(93246)
(93245) (93244)

АПЕЛЬСИНОВЫЙ, 
ТОМАТНЫЙ
нектар 1 л ПЭТ Smart
арт. 97824              ,
97823

(97824)
(97823)

ПЕРСИКОВЫЙ
нектар 1 л ПЭТ 
Smart
арт. 93243

(93243)

91.25

84.00
35.05

32.00
38.10

37.00
37.51

37.00

ТИЛЬЗИТСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ, ГАУДА
сыр 45% 1/150
нарезка Smart
арт. 17940             , 
17941            , 
17939

(17939)
(17941)

(17940)

Количество товара 
ограничено!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ДОМАШНИЕ
пельмени 1/900
Чернышихинский МК
арт. 18399

(18399)

ПОЧЕМУЧКА
пломбир шоколадный, 
ванильный 1/70
Нестле
арт. 30377             , 
30257

ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ
мороженое эскимо 
Московское 
в шоколадной 
глазури 1/80
Инмарко
арт. 86128

NASESTO
наггетсы Классические
1/300
Шельф-2000
арт. 20829

ЧЕБУРЕЛЛИ
с говядиной, с сыром 
и ветчиной 1/110
Вилон
арт. 39345              , 
39344

КОТЛЕТЫ
лососевые, 
тресковые 
с/м 1*6 кг
Агама
арт. 17388             , 
15018

ГЛАВСУП
борщ с курицей 
замороженный 
1/250
Главобед
арт. 35423

ГЛАВСУП
Солянка 
по-домашнему
1/250
Главобед
арт. 35145

ФАСОЛЬ
зеленая 
нарезаная 1/400 
4 Сезона
арт. 36209

ГОЛЕНЬ
куриная ТУ лоток 
(красная) 5 кг
Дарина
арт. 76080

БЕДРО 
в маринаде 
10 кг 
Курников
арт. 33807

ПЛОМБИР 
ГОРОДЕЦКИЙ
мороженое 1/100
в вафельном 
рожке
Велрус
арт. 12374

ПРОМБИР
ВОЛОГОДСКИЙ
мороженое брикет 
в шоколадных 
вафлях 1/90
Вологодское 
мороженое
арт. 98103

(30357) (86128)

(20829)

(39345)
(39344)

(15018)

(35423) (35145)

(36209)(76080)(33807)
(17388)

(12374) (98103)
(30377)

-48%

305.90

159.00

ЗОЛОТО 
ДЭМКИ
пельмени 1/500 
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

КОТЛЕТЫ 
ПОЖАРСКИЕ
куриные 5 кг
Чернышихинский МК
арт. 92859

(92859)

-30%

-26%

143.70

99.90

223.44

165.90
цена за 1 кг

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 3-х штук пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из отборной Говядины 1/500 (арт. 20017)
в ПОДАРОК 1 штука пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из Баранины 1/500 (арт. 20016)*

+

18.35

15.50
43.83

35.90

83.79

52.90

37.47

26.90

59.33

39.90

54.60

37.90

55.33

38.90

37.10

25.90
43.06

30.90

166.25

122.90
цена за 1 кг

147.32

131.50
цена за 1 кг

154.08

131.90
цена за 1 кг



+

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АМЕРИКАНО NEW
печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27693

(27693)

-30%

ФРУТЕЛЛА
жевательная конфета 
Клубничный 
йогурт 1/41
Ван Мелле
арт. 56497

ТОПИК
печенье с малиной 
1,5 кг
Пампиния ООО
арт. 98761

ВОСХИЩЕНИЕ
печенье 
3 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 35103

ПОДУШЕЧКИ
сдобные абрикос
2 кг
Метрополис
арт. 33826

ДЕСЕРТНОЕ
печенье сдобное 
2 кг
Метрополис
арт. 33848

ЧУПА-ЧУПС
карамель на палочке 
Фрутелла 
ассорти 1/17
Ван Мелле
арт. 56507

СЛАДКИЙ 
МОНСТР
сахарная вата 
1/50
НижНовОрех
арт. 15638

КОКОСОВОЕ
печенье 1/270
Кухмастер
арт. 27749

ВАФЛИ ВЕНСКИЕ
с абрикосом, с земляникой,
со сгущенкой 1/100
Акульчев
арт. 26336             , 
26338             , 
26334

ЗОЛОТАЯ 
СИМФОНИЯ
печенье 1/230
Кухмастер
арт. 27695

АМЕРИКАНО 
NEW
печенье 1/180
Кухмастер
арт. 27671

(56497)

(98761) (35103) (33826) (33848)

(56507) (15638)

(27749)

(26334)
(26338)

(26336)

(27695)(27671)

74.50

51.90

CHOCOBOY
печенье бисквитное 
1/45 в асс-те
Орион
арт. 22125            , 
71739

(71739)
(22125)

СЛАДОСТИ 
ПОВОЛЖЬЯ
мармелад Дольки 
Микс 4 кг
Римко
арт. 27826

(27826 )

-26%

164.80

121.60
цена за 1 кг

37.00

24.90 ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

при покупке 18 штук шоколад молочный  
«ДЕТСКИЙ МИНЬОН» фигурный 
на палочке с печеньем 1/24 
(1 блок = 24 штуки) (арт. 99819)
в ПОДАРОК 6 штук*

18+6

32.51

24.38
11.33

8.50

52.90

37.50
42.25

29.50
56.30

39.90

28.53

17.90

41.25

29.90

-33%

166.45

118.60
цена за 1 кг

168.00

119.90
цена за 1 кг

128.02

89.90
цена за 1 кг

153.90

109.90
цена за 1 кг

+ +

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 16283 - «МАМБА» жевательная конфета Тропикс 1/26,5
арт. 64082 - «МАМБА» жевательная конфета Ассорти 1/26,5 
арт. 16284 - «МАМБА» жевательная конфета 2в1 1/26,5
При покупке по 1 блоку в ПОДАРОК 1 блок* жевательной конфеты 
«МАМБА» Тропикс 1/26,5 (арт. 16283) 

3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

при покупке 2-х штук вафельных тортов  
«ШОКОЛАДНИЦА» с арахис 1/270 (арт. 99184)

в ПОДАРОК 1 штука*

2+1



ЗОЛОТАЯ СЕМЕЧКА 
семечки 
с морской 
солью 1/200
Пирсен
арт. 41121

64.21

55.30

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА
семечки 
1/200
Пирсен
арт. 41132

ШТУРВАЛ
хлебные чипсы 1/250 (С чесноком, 
Барбекю, Холодец с хреном, Селедка 
с луком)
арт. 36594             , 
36600              , 
36602             , 
36614

ЛЕЙЗ
чипсы 1/40 (Зеленый лук, Сметана 
и Зелень, Краб, Сметана и лук,
Макс Сметана и лук)
арт. 95697             , 
95699              , 
95696             , 
95700

NATURALS 
чипсы картофельные 1/40 
(С солью, С паприкой, 
С Пармезаном)
Лоренц
арт. 40238              , 
40237             , 
40239

СУШЕНОЕ 
МЯСО
Говядина кат.А 1/50 
СВКА
арт. 34735

ЧИПСЫ 
МЯСНЫЕ 
1/500 (Острые, 
Пикантные) 
СВКА
арт. 34867             , 
34866

КОЛБАСКИ 
с/к 1/35 (Острые, 
Пикантные)
СВКА
арт. 34729             , 
34736

СУШЕНОЕ МЯСО
1/50 (Кролика, 
Оленина)
СВКА
арт. 34737             , 
34748

ЧИПСЫ МЯСНЫЕ 
с/к 1/30 (Острые, 
Пикантные)
СВКА
арт. 34739             , 
34740

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА
семечки 1/50
Пирсен
арт. 41113

ЗОЛОТАЯ СЕМЕЧКА 
К ПЕНОМУ
семечки 
с морской 
солью 1/50
Пирсен
арт. 41117

СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЖАЗ
коктейль из орехов 
и сухофруктов 
1/150
Натс Трейд
арт. 22192

ЖИКО
арахис 
жареный 
с солью 1/40
Меркатус
арт. 40685

HOOT
картофельные 
чипсы Сметана-
лук 1/70 
Меркатус
арт. 21892

ЖИКО
фисташки 
жареные 
с солью 1/30
Меркатус
арт. 41094 (41113)

(36614)

(95700) (40239)

(34735) (34866)
(34867)

(34736)

(34748)

(34740)
(36602)

(95696) (40237)

(34729)

(34737)

(34739)
(36600)

(95699) (40238)

(36594)

(95697)

(41117)

ЗОЛОТАЯ СЕМЕЧКА 
К ПЕНОМУ
семечки 
с морской 
солью 1/100
Пирсен
арт. 41118 (41118)

(22192)

(40685)

(21892)

(41094)

(41132) (41121)

БОН ДЖОРНО 
чипсы 1/90 в асс-те
Меркатус
арт. 34862             , 
34863             , 
34864             , 
34865

(34864)
(34863)

(34862)

(34865)

-40%

67.48

40.00

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА
семечки
1/100
Пирсен
арт. 41115 (41115)

ГРЕНКИ 777
1/150 в асс-те
Пирсен
арт. 41123, 41125, 
41126, 41128, 41130, 
41131

73.49

57.00

101.53

85.50

38.75

33.40

110.11

93.50

36.13

26.00
84.32

67.00

16.36

11.80

35.26

30.40

15.44

13.30

50.76

43.00

606.60

510.00

17.02

14.70

51.31

36.90

52.62

44.60

26.24

21.50
45.59

25.09

38.75

33.40

120.56

77.50

70.64

60.90

ЛЕЙЗ
чипсы 1/150 в асс-те
арт. 72143, 72141, 
72146, 64632, 64633,
72142, 25556, 25554, 
95804, 95805, 
72140, 79464, 
25554, 25556

-45%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ИКРА МИНТАЯ,
ИКРА ТРЕСКИ
натуральная 
1/120 ж/б
СРК
арт. 70862              ,
76516

КИЛЬКА
черноморская 
в томатном соусе 
1/240 ж/б
5 Морей
арт. 87128 

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК 
1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57367 

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ,
ЗЕЛЕНЫЕ ОЛИВКИ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Иска
арт. 91255             ,
91845             , 
91256 

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ 
1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57372 

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 1/425 ж/б
Фалани
Шредер Ритейл
арт. 40609 

ГОВЯДИНА, 
СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б ОВА
арт. 12224             , 
12223

ШПРОТЫ
в масле 
1/160 ж/б с ключом
Барс
арт. 10347 

ГОРБУША
натуральная
1/240 ж/б
Балт-Фиш плюс
арт. 88072 

САЙРА
ндм 1/250 ж/б ГОСТ
Б№6 Примрыбснаб
АО Южморрыбфлот
арт. 65688

АНТАРКТИК 
КРИЛЬ
паста 
из морепродуктов 
Классическая 1/150
Санта Бремор
арт. 98152 

(76516)
(70862)

(87128)

(57367)

(91256)
(91845)

(91255)

(57372) (40609)

(12224)
(12224)

(10347) (88072)(65688)

(98152)

-30% -25%

-22%

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217

(27217)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
8,5% 1/650 дой-пак
Алексеевское 
арт. 91171

(91171)

75.50

52.50

-26%

127.10

95.50

МИДИИ, 
ЩУПАЛЬЦА 
КАЛЬМАРА 
И МИДИИ 
в рассоле 1/180,
КАЛЬМАР
в чесночном соусе 
1/180
Балтийский берег
арт. 83977             , 
83975             , 
28310

(28310)

(83977)
(83975)

-23%

81.68

59.90

В акции не участвуют клиенты Доставки: 
Владимир, Рязань, Москва. 

В акции не участвуют клиенты Доставки: 
Владимир, Рязань, Москва. 

В акции не участвуют клиенты Доставки: 
Владимир, Рязань, Москва. 

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

Соус «ХАЙНЦ» 1/230 дой-пак:
арт. 70871 - Чесночный
арт. 80666 - томатный Чили 
арт. 86137 - томатный Сальса 
арт. 11797 - Грибной 
арт. 11799 - Терияки
арт. 11796 - Песто для спагетти
арт. 22130 - Четыре перца
При покупке 2-х штук 
в ПОДАРОК 1 штука*

2+1 1+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

Кетчуп «ХАЙНЦ» 1/570 пл/б перевертыш:
арт. 34941 - Томатный
арт. 26481 - Острый 
арт. 26486 - С горчицей 
арт. 26490 - Итальянский
При покупке 1 штуки 
в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

Фруктовое пюре «ХАЙНЦ» 1/90:
арт. 16120 - Яблоко, груша  и сливки
арт. 92188 - Яблоко, груша и творог 
арт. 98036 - Яблоко, клубника и 5 злаков 
арт. 98037 - Яблоко, чернослив и 3 злака
При покупке 2-х штук 
в ПОДАРОК 1 штука*

2+1

83.48

64.90

67.91

56.50

55.91

40.90

61.69

47.90

41.52

30.50

55.94

47.50

37.50

31.90

57.90

49.90

52.50

39.50

102.68

84.90

39.78

33.90

55.91

40.90

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б в асс-те
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22601, 22603, 
22602, 66135, 
40576

-27% -27%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДОШИРАК
лапша б/п с свининой, 
со вкусом 
морепродуктов 
1/90
арт. 2191          , 
16380

ЯСНО СОЛНЫШКО
хлопья овсяные №2
средний размер 1/500
Петербургский 
мельничный комбинат	
арт. 99706

КРУПЫШ
пшено 
шлифованное
1/800
Терминал
арт. 17072

(16380)

(99706) (17072)

(2191)

ШЕБЕКЕНСКИЕ
макаронные 
изделия 1/450 
в асс-те
арт. 60373, 53596, 
11305, 11298, 60372

РИС
ЗОЛОТИСТЫЙ
парбойл 1/900
Ангстрем
арт. 11959

НИЖЕГОРОДКАЯ
мука пшеничная в/с 
2 кг
Кристалл
арт. 2838

TERNS
чай 25 пак. с/я саше (черный 
Лимон, черный Цейлон Файнест, 
зеленый Мята-Мелисса-
Лимон, зеленый, зеленый 
Клубника-Персик)
арт. 35024             , 
35022             , 35023             , 
35025              , 35026

ГАЛИНА БЛАНКА
бульонные кубики 1/10*48 
(говяжьи, куриные, куриные/
укроп/петрушка, грибные)
Юроп Фудс
арт. 2679           , 
2671          ,  
15142            , 
2675

СИ ПУ
китайский чай 20 пак. б/я 
(черный молочный, черный  
с ароматом бергамота, черный  с 
ароматом чабреца, зеленый)
Шеннун
арт. 31034             , 
31316             , 30899              , 
31315

RICHARD
чай черный Royal 
Ceylon 1/90
арт. 92480

ТЕSS
чай 20 пирамидок (черный 
Karamel Sharm, зеленый 
Ginger Mojito, травяной 
Summer Time)
арт. 68570             , 
62889              , 62886

АХМАД
чай 25 пак. с/я 
в асс-те
арт. 533, 9967, 9966, 41903, 
18293, 18294, 18295

РУССКИЙ САХАР
сахар-рафинад 
прессованный ТУ 
1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

(2838)

(35026) (62886)(35023)

(2675)
(15142)

(31315)(92480)

(62889)

(35024)

(2679)

(31034)

(35022)

(2671)

(31316)

(68570)(35025)

(30899)

(67369)

40.95

30.50

-25%

(11959)

ЯСНО СОЛНЫШКО
каша овсяная 1/270 
(Ассорти №10, №1, №15)
Петербургский 
мельничный комбинат 
арт. 88458             , 
88457             , 99727

(88458)
(88457) (99727)

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА
масло подсолнечное 
1 л
Юг Руси
арт. 5944

(5944)

КРАСНОДАРСКИЙ 
чай черный 
1/100
арт. 29004

(29004)
87.54

56.90

89.18

64.90

-35%

-27%

-30%

-32%

-28%

92.72

64.99

88.73

59.90

44.83

33.90

50.40

41.90

104.69

88.77
58.43

51.00

83.47

66.00

81.32

60.00

20.99

17.00

3.50

2.90
32.71

25.90
28.74

22.50

73.75

50.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

7UP, PEPSI, PEPSI ЧЕРРИ, 
PEPSI ЛАЙМ, MOUNTAIN DEW, 
MIRINDA
лимонад 1,5 л ПЭТ 
Пепси
арт. 79238, 79247, 
97741, 20508, 
79240, 79242

ЯРМАРКА
лимонад 1,5 л ПЭТ
в асс-те 
Росм
арт. 75642, 86664, 
86665, 86666, 
92356

ЛИПТОН
чай холодный 0,5 л ПЭТ 
(Зеленый чай, Лимон, 
Персик, Клюква/
Земляника)
Пепси
арт. 91396, 91393, 
26405, 26396

РУССКИЙ 
ДАР
квас 1,5 л ПЭТ
Песико Холдингс
арт. 86929

(86929)

ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
кофе растворимый
1/95 ст/б
арт. 36009

(36009)

-45%

235.03

129.90
ЖАРДИН
кофе 1/95 ст/б (Гватемала Атитлан, 
Килиманджаро, 
Колумбия Меделлин)
Орими Трейд
арт. 48530             , 
48529             , 
48528

DOREMIX
какао 1/200
Славкофе
арт. 99634

ЧЕРНЫЙ ПАРУС
кофе Gold
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
классический 1/85
Цикорий
арт. 99832

ТУРБО
напиток 
энергетический 
0,45 л ж/б, 
0,5 л ПЭТ
арт. 18179            , 
18178

DRIVE ME
напиток энергетический
0,449 л ж/б
Пепсико Холдингс
арт. 71360             ,
15696             , 
26753

ANGRY BIRDS
нектар 0,2 л т/п (Яблочный, 
Ягодный, Яблоко/персик, 
Яблоко/груша)
арт. 24152            , 
24153             , 
24224             , 
24341

ДОБРЫЙ
нектар 1 л (Мультифрукт, 
Персик/яблоко, 
Яблоко, Томат)
арт. 31886             , 
12539             , 
94726             , 
94728

ДАРЫ КУБАНИ
нектар 1 л 
(Мультифрукт, 
Персик/яблоко, 
Яблоко, Томат)
арт. 24147, 24148, 
24151, 24149

ЛЮБИМЫЙ
нектар 1,93 л в асс-те
арт. 94349, 64813, 
94352, 56462, 87621, 
95249, 28843, 
37549, 95251

ЛАЙМОН ФРЕШ 
напиток Макс, Оранж
1,5 л ПЭТ
арт. 41863             ,
41870

(48528)

(48530)
(48529)

(99634) (88813)

(99832)

(24341) (94728)
(24224) (94726)
(24153) (12539)

(24152) (31886)

(18178) (26753)
(18179) (15696)

(71360)

(41870)
(41863)

51.63

32.50

-37%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

арт. 36005 - вода питьевая 
«ШИШКИН ЛЕС» негаз. 
0,4 л ПЭТ
арт. 36632 - вода питьевая 
«ШИШКИН ЛЕС» газ. 0,4 л ПЭТ
При покупке 1 штуки 
в ПОДАРОК 1 штука*

1+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 4-х блоков (1 блок=20 шт.) кофейного 
напитка «УНО МОМЕНТО» Капучино 1/25 (арт. 24933) 
в ПОДАРОК 1 блок*

+
1+1

196.38

136.00
52.80

42.00
136.75

99.90

57.00

45.00
183.60

125.00

24.70

18.00
76.00

55.00
67.38

47.00
102.33

80.00

46.01

36.00

22.59

17.00

58.60

40.00

76.17

58.00
42.94

33.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

AURA
влажные салфетки 
для детей Алоэ 100 шт. 
с клапаном
Коттон клаб
арт. 90019

ADIDAS
дезодорант-
антиперспирант спрей 
Adipower, Adipure 
24 часа, Climacool 
1/ 150
Руссвелл
арт. 25424             , 
25395              , 
25260

МАКСИСИЛА
мыло Лимон, 
Зеленый чай 1/500
арт. 42953             , 
42955

ЧИСТОКАК
средстьво для 
унитазов анти-
ёршик 500 мл	
Химторг
арт. 42951

ЛОТОС-М
стиральный порошок 
Универсальный,
Автомат 1/400
Прометей
арт. 25091             ,
25084

ЗДРАВКОСМЕТИК
гель для умывания 
Огуречный 1/100
Весна
арт. 19579

PLUSHE LIGHT
туалетная бумага 
белая 2-х слойные 
4 рулона 
ПапирЮг
арт. 89295

BELLA NOVA 
прокладки Maxi
10 шт.
Белла Волга
арт. 90270

ЗДРАВКОСМЕТИК
крем-гель 
для ног Мята 
и лимон 1/75
Весна
арт. 19578

(90019)

(25260)
(25395)

(25424)

(42955)

(42951)

(25084)
(25091)

(19578) (19579)

(89295)(90270)

(42953)

COLGATE TOTAL 12
зубная паста 1/75 
(Профессиональная 
Отбеливающая, Видимый эффект, 
Профессиональная чистка)
Колгейт-Палмолив
арт. 93795             , 99521             , 
93794

(93794)
(99521)(93795)

-33%

143.67

96.20

8.89

5.00

-44%
AURA
влажные салфетки
Tropic Coctail 15 шт.
Коттон клаб
арт. 84337

(84337)

АНТИЖИР
средство 
чистящее
для кухни 1/750
Прометей
арт. 25128

(25128)

ПЕМОКСОЛЬ
средство чистящее
Лимон 1/400 туба
Прометей
арт. 25129

(25129)

3+1

2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 15584 - прокладки «LIBRESSE ULTRA» ночные Экстра 8 шт. 
арт. 84609 - прокладки с сеточкой «LIBRESSE INVISIBLE» Normal 10 шт.
арт. 84610 - прокладки с сеточкой «LIBRESSE INVISIBLE» SUPER 8 шт.
При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 23%

арт. 93703 - молочко для тела 
«ПАНТЕНОЛ EVO» 1/150 
арт. 88341 - крем-мыло «EVO» 
для интимной гигиены 1/200

При покупке по 1 штуки 
 каждого вида в ПОДАРОК 
1 штука крем для рук 
«БЕЛОРУЧКА» Смягчающий 1/75 
(арт. 86875)*

+

БЕЛИЗНА 
ГЕЛЬ
1 л
БСК
арт. 42952

(42952)

76.30

52.60

58.86

47.00

37.69

24.00

57.80

42.00

30.72

23.00

24.42

17.90
32.90

26.30
143.00

120.00

56.57

38.00

31.50

25.20

43.87

35.00

154.06

128.00
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ЧАН РАМЕН
суп-лапша
1/120
Доширак
арт. 16378

ОГУРЦЫ
6-9 см маринованные
1/720 
Green Ray
Техада
арт. 41420

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром и кофе 33923-2016 
1/370 ж/б
Карламанский 
КК
арт. 43147

КРУПА КИНОА
ТМ Националь
1/450
Ангстрем
арт. 89786

КОРНИШОНЫ
3-6 см маринованные
1/370 
Green Ray
Техада
арт. 41418

ЧЕЧЕВИЦА ЗЕЛЕНАЯ
ТМ Националь 
в/с 1/450
Ангстрем
арт. 87050

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
маринованные
1/720 
Green Ray
Техада
арт. 41421
 

ТОМАТЫ
в с/с 1/720 
Green Ray
Техада
арт. 41423

ЧЕЧЕВИЦА КРАСНАЯ
ТМ Националь 
в/с 1/450
Ангстрем
арт. 87051

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА
Green Ray 1/425 ж/б
Техада/
Кубанский КЗ
арт. 41410
                   ,
41413

(16378)

(41420)

МОЛОКО 
ЦЕЛЬНОЕ
сгущенное 
с сахаром 
1/450 ПЭТ
Молпроект
арт. 40326 (40326)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром и какао 33923-2016 
1/370 ж/б
Карламанский 
КК
арт. 43146 (43146) (43147)

МОЛОКО ЦЕЛЬНОЕ
сгущенное с сахаром 8,5% 
ГОСТ 31688-2012 
1/370 ж/б
Карламанский 
КК
арт. 43148 (43148)

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
с сахаром «Башкирское» Халяль
5% ГОСТ 31688-2012 
1/380 ж/б
Карламанский 
КК
арт. 43149 (43149)

(89786)

(41418)

(87050)

(41423)

(41410)

(41421)

(87051) (41413)

37.41

35.92

104.65

77.50

79.95

72.90
79.90

72.50
81.25

73.50
67.50

61.50
64.90

58.90

185.54
64.36

60.58

85.46

58.90
77.81

58.90
79.16

58.90

72.46

68.20
52.74

48.90

-25%-25% -31% -24%

САРДИНА
ндм 1/240 ж/б ГОСТ
Балтийский Невод
Главпродукт
арт. 42994 

ПРОВАНС
фасоль в соусе 1/310 ж/б
Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 40576 

САРДИНЕЛЛА
ндм 1/240 ж/б ГОСТ
Балтийский Невод
Главпродукт
арт. 42995 

(42994)(40576) (42995)

49.08

39.50
41.52

30.50
49.08

39.50

СКУМБРИЯ
ндм 1/240 ж/б ГОСТ
Балтийский Невод
Главпродукт
арт. 42987

САЙРА
ндм 1/240 ж/б ГОСТ
Балтийский Невод
Главпродукт
арт. 42988

ШПРОТЫ
в масле 
прибалтийские
с головой 1/160 ж/б
Главпродукт
арт. 43078

ГОРБУША
натуральная ГОСТ
1/240 ж/б
Главпродукт
арт. 43188

ТУНЕЦ
натуральный ГОСТ
крупнокусковой
1/185 ж/б
Главпродукт
арт. 43187

(42987) (42988)

(40326) (43188) (43187)

53.35

42.90
65.56

52.50

33.38

26.90
76.08

60.90
82.03

65.90

ТОМАТЫ
маринованные
1/720 
Green Ray
Техада
арт. 41422
       

(41422)

63.71

58.90

ТУНЕЦ
натуральный 1/185
Fin Fish
Вкусные консервы
арт. 66381

(66381)

66.65

52.50



121.18

105.90
цена за 1 кг

292.54

239.90
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

Срок хранения 
4 месяца
при t 2+4 С0

СЕМГА 
ПРЕМИУМ
филе с/с 1/200 в/у
Дары океана
арт. 41464 

ФОРЕЛЬ
ПРЕМИУМ
филе с/с 1/200 в/у
Дары океана
арт. 41466 

СЕМГА
филе с/с 1/150 в/у
Дары океана
арт. 41467

РЫБА
МАСЛЯНАЯ
филе-кусок х/к
1/150 в/у
Дары 
океана
арт. 41465

(41464) (41466) (41467)

ФОРЕЛЬ
филе с/с 1/150 в/у
Дарыокеана
арт. 41470

(41470)

(41465)

287.50

259.00
275.00

249.00
173.75

159.00
168.75

155.00

143.75

135.00

ИКРА МИНТАЯ
Pate 1/90
Санта Бремор
арт. 98170

СЕЛЬДЬ
филе с/с с кожей
1/230
Русское море
арт. 41446

СЕЛЬДЬ
атлантическая 
и тихоокеанская
(нераздельная, тушка)
пряного посола 1 кг 
(овал)
Смоленская 
коллекция
арт. 43144

РЫБА МАСЛЯНАЯ
ломтики х/к
1/150 в/у
Дары 
океана
арт. 41471

ИКРА ТРЕСКИ
Pate 1/90
Санта Бремор
арт. 98174

СЕЛЬДЬ
слабосоленая 300+
без добавления
пряностей
неразделанная
в ведре п/п 2,50 кг
Смоленская
коллекция
арт. 43192

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/220
Балтийский берег
арт. 41157

СЕМГА ПРЕМИУМ
с/с ломтики
1/100 в/у
Дары океана
арт. 41454

ИКРА МОЙВЫ
с копченым лососем,
с креветкой 1/180
Санта Бремор
арт. 41437            ,
41439

СКУМБРИЯ
атлантическая
в солевой заливке
(тушка) 2,5 кг
Смоленская
коллекция
арт. 43193

КРАБОВОЕ МЯСО
Снежный краб Королевский
Находка 1/200
Северо-Восточная компания
арт. 43204

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
Королевские 
Находка 1/200
Северо-Восточная компания
арт. 43145

СЕЛЬДЬ
филе в масле
(целиковое) 1/420
Смоленская 
коллекция
арт. 43205

ФОРЕЛЬ ПРЕМИУМ
с/с ломтики
1/100 в/у
Дары океана
арт. 41463

ПАЛТУС
филе х/к
1/150 в/у
Дары 
океана
арт. 41459 (41459)

(98170)(41446)

(43144)

(41471)

(98174)

(43192)

(41157)

(41454)

(41439)

(43193)

(43204)

(43205)

(41437)

(43145)

(41463)

168.75

155.00

53.93

49.90
64.31

59.50

110.16

99.90

56.49

52.50

102.50

95.00

57.71

53.50

150.00

139.00

103.27

95.50

54.90

51.50
54.90

51.50

85.68

79.50

137.50

129.00
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* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

Ограничение: не более 3 акций по каждому 
наименованию в 1 торговую точку.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

Ограничение: не более 3 акций по каждому 
наименованию в 1 торговую точку.

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

+ +

+ +

При покупке 2-х штук чая «SAITO JAPANESE MORNING» 
25 пак. (арт. 39391)

в ПОДАРОК 1 штука* чая зеленый «SAITO MELISSA&LIMЕ» 
25 пак. (арт. 39389)

При покупке 2-х штук соус для горячего «БАЛТИМОР» 
Традиционный с травами 1/320 ст/б (арт. 27166)

в ПОДАРОК 1 штука* соус для горячего «БАЛТИМОР» 
Универсальный с морковью и перцем 1/320 ст/б 
(арт. 27167)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%

2+1 2+1

арт. 67245 - торт «КАРАМЕЛИЯ» 1/660
арт. 67251 - торт «ПЕРСИДСКАЯ НОЧЬ» 1/660
арт. 97142 - торт «МАЛИНОВЫЙ ВЕЛЬВЕТ» 1/420
арт. 20929 - пирог из бисквита «БРАУНИ» с шоколадным 
вкусом и нежного творожного теста с кремовой 
начинкой с йогуртовым оттенком 1/400
арт. 20928 - пирог из бисквита «БРАУНИ» с шоколадным 
вкусом и нежного творожного теста с ароматным 
вишневым джемом 1/400

При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука* 
торт «МЕДОВИК» 1/380 (арт. 67247)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1 4+1

арт. 21941 - нектар «ПЛОДОВОЕ» Яблоко 2 л
арт. 21942 - нектар «ПЛОДОВОЕ» Мультифрукт 2 л
арт. 21943 - нектар «ПЛОДОВОЕ» Томат 2 л

При покупке 4-х мест в ПОДАРОК 1 место* 
нектар «ПЛОДОВОЕ» Яблоко 2 л (арт. 21941)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам 
отдела доставки 
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ 
через мобильное приложение, 
получат подарок  кофе 
сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 
1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru

НЕ БОЛЕЕ 100 АКЦИОНЫХ ТОВАРОВ НА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ.

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

111.72

67.03

171.30

114.20

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 5 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

MR.RICCO
майонез 

Провансаль 67% 
1/800

Нэфис-Биопродукт
арт. 16650

TODAY PURE
ESPRESSO 

кофе 1/75 пакет
ТД Хорсъ

арт. 89836

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

МЕРСИ
шоколад 

Горький 72%
1/100 (плитки)

Шторк
арт. 81704

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

С 2 ПО 8 СЕНТЯБРЯ

38.22

30.58

101.32

67.55

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 10 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

ВИТОК 
макаронные 

изделия 1/400 
Макфа

арт. 13168

ADRENALINE 
RUSH

напиток энергет. 
Абсолютная энергия 

0,5 л ж/б
арт. 68175

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

173.66

130.25

БОЯРСКАЯ
ветчина 1/400

Чернышихинский МК
арт. 32636

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

3+1

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

2+1

8+2
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!
ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

139.53

93.02

2+1

3+2

2+1


